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EU nyní také požaduje zatykač na běloruského
prezidenta Lukašenka
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Zahraniční výbor Evropského parlamentu (AFET) přijal rezoluci
vyzývající (opět) Mezinárodní trestní soud k vydání zatykače na
běloruského prezidenta Alexandra Lukašenka.

Po Putinovi nyní i jeho „věrný druh“

Zahraniční výbor Evropského parlamentu (AFET) ve zprávě z 18.
července vyzval orgány EU a členské státy, aby přijaly veškerá
opatření na mezinárodní úrovni, která by umožnila trestní stíhání
běloruského prezidenta Alexandra Lukašenka.

Informují o tom média s odvoláním na sdělení Evropského
parlamentu.

Běloruské vedení je mimo jiné zodpovědné za údajné „škody a
zločiny způsobené na Ukrajině“, uvádí tisková
agentura RIA Novosti .
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Vláda v Minsku je navíc obviňována z toho, že pomáhala s
„ilegálním přesunem dětí“ z bojové zóny. Zatykač na ruského
prezidenta Putina již byl získán pro stejné vysoce „pochybné“
obvinění.

RIA Novosti cituje z prohlášení EU, že „protože Mezinárodní trestní
soud (ICC) již vydal zatykače na ruského prezidenta Vladimira
Putina a ruskou komisařku pro práva dětí Marii Lvovou-Belovou,
poslanci vyzývají ICC, aby zvážil podobný zatykač na Alexandra
Lukašenka“.

Poslanci navíc vyzvali Radu EU, aby rozšířila seznam sankcí pro
ruské a běloruské občany. Trestná opatření by měla být přijata i proti
lidem, kteří se údajně podíleli na „nucené deportaci dětí z Ukrajiny“.

Baerbocková se opět „posmívá“ dopředu

V březnu 2023 vydal ICC zatykač na ruskou prezidentku a
komisařku pro práva dětí Marii Lvowa-Belowou. Jsou obviněni z
únosu ukrajinských dětí. Moskva argumentuje tím, že ukrajinské děti
byly před boji odvezeny do bezpečí.

Rozhodnutí Mezinárodního trestního soudu, který není v Rusku
uznáván, o “zatčení” prezidenta Vladimira Putina nemají pro Moskvu
žádný právní význam, řekla tehdy mluvčí ruského ministerstva
zahraničí Maria Zacharovová. K rozhodnutí ICC se vyjádřil i Kreml,
který poznamenal, že Rusko „stejně jako řada států neuznává
jurisdikci tohoto soudu“. Mluvčí ruského prezidenta Dmitrij Peskov
prohlásil, že všechna rozhodnutí tohoto druhu jsou pro Ruskou
federaci právně neplatná.

Německá spolková ministryně zahraničí Baerbocková naproti tomu
opět „hlasitě“ požaduje, aby Jihoafrická republika v rámci
nadcházejícího setkání BRICS musela vykonat tamní zatykač ICC
na Putina.
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Nicméně, co si jihoafrická politika myslí o Baerbockové a jejích
prohlášeních, bylo možné zcela neomylně pozorovat po celém světě
během její nedávné návštěvy tam, jak jsme informovali.
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